



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ**

---

**Р І Ш Е Н Н Я**

До протоколу № 58  
від 17 лютого 2021 року

**Про проект Закону України**  
**“Про внесення змін до статті 47-1 Закону України**  
**“Про зайнятість населення” щодо виплати допомоги по частковому**  
**безробіттю особам, які здійснюють догляд за дітьми**  
**на самоізоляції або у разі закриття закладу освіти”**  
**(реєстр. № 4013-1 від 22.09.2020)**

---

Законопроектом пропонується внести зміни до Закону України “Про зайнятість населення” щодо виплати допомоги по частковому безробіттю особам, які здійснюють догляд за дітьми на самоізоляції або у разі закриття закладу освіти.

Законопроектом, зокрема, пропонується:

1. Надавати допомогу по частковому безробіттю на період карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, застрахованим особам у разі втрати ними частини заробітної плати або доходу внаслідок необхідності догляду за дитиною (дітьми) віком до 12 років (включно), яка не може відвідувати заклад дошкільної та загальної середньої освіти в результаті перебування класу (групи) на самоізоляції або припинення роботи відповідного закладу освіти.

2. Виключити з переліку документів, подання яких необхідне для отримання допомоги по частковому безробіттю довідку про сплату єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за останні шість місяців, що передують даті зупинення діяльності закладу освіти.

Комітетом отримано експертні висновки відповідних органів виконавчої влади, зокрема, Міністерства освіти і науки України, Міністерства фінансів України, Міністерства соціальної політики України, які не підтримують зазначений проект Закону.

Міністерством соціальної політики України підтримано ідею соціальної підтримки населення в умовах здійснення карантинних заходів. Разом із тим, наголошено, що реалізація норм та положень законопроекту потребуватиме додаткових видатків з Фонду загальнообов’язкового державного соціального

страхування України на випадок безробіття внаслідок збільшення розмірів вищезазначених виплат та може суттєво вплинути на показники Державного бюджету в частині надання фінансової допомоги Фонду.

Натомість, суб'єктами права законодавчої ініціативи не надано відповідного фінансово-економічного обґрунтування та конкретних джерел фінансування запропонованих витрат.

Підкомітет з питань раннього розвитку та дошкільної освіти на своєму засіданні 15.02.2021 року розглянув вищезазначений проект Закону України та рекомендував Комітету з питань освіти, науки та інновацій ухвалити рішення про повернення законопроекту суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Враховуючи викладене, **Комітет вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду проекту Закону України "Про внесення змін до статті 47-1 Закону України "Про зайнятість населення" щодо виплати допомоги по частковому безробіттю особам, які здійснюють догляд за дітьми на самоізоляції або у разі закриття закладу освіти" (реєстр. № 4013-1 від 22.09.2020), внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю., Морозом В.В., Солодом Ю.В., повернути суб'єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

2. Висновок Комітету надіслати на адресу Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів, який визначено головним із підготовки законопроекту на розгляд Верховної Ради України.

Голова Комітету



С.В. Бабак